事業所の環境マネジメントシステム 普及推進セミナー(青森会場)

2050年のカーボンニュートラル社会の実現のためには、大企業のみならず地域の中小企業の取組が重要です。

そこで、その取組の一環として、環境マネジメントシステムの普及推進セミナーを開催します。

皆様のご参加お待ちしております。

●● 令和4年7月29日(金)13:30~16:00

^{参加費} 無料

講演1

「国のカーボンニュートラルに向けた施策について」(仮題) 東北地方環境事務所

講演2

「青森県の地球温暖化対策について」(仮題) 青森県環境生活部

事業紹介

青森県地球温暖化防止活動推進センターの事業紹介

事業活動紹介

エコアクション21について 事例紹介 株式会社小山内組(青森県平川市)



閉会

閉会後、個別相談会の実施

申込 申込締切日:7月19日(火)※裏面の参加申込書を提出ください。

主催: エコアクション21地域事務局 環境ネットやまがた (NPO法人環境ネットやまがた) 共催: 青森県地球温暖化防止活動推進センター (NPO法人青森県環境パートナー

シップセンター) **後援:** 青森商工会議所

おといあわせ:

エコアクション21地域事務局 環境ネットやまがた/NPO法人環境ネットやまがた

〒990-2421 山形県山形市上桜田3丁目2-37 TEL: (023)679-3340 FAX: (023)679-3389

最新情報はWEBでもご確認いただけます!

メールアドレス: ea21@eny.jp

http://eny.jp/



事業所の環境マネジメントシステム普及推進セミナー(青森会場)

セミナーに参加をご希望の方は、下記の申込書の内容を、FAX 又はメールでご連絡ください。

申込・問合せ先

エコアクション 21 地域事務局 環境ネットやまがた/NPO 法人環境ネットやまがた

住所: 〒990-2421 山形県山形市上桜田 3 丁目 2-37

TEL: 023-679-3340 FAX: 023-679-3389 メールアドレス: ea21@eny.jp

	参加申込書—		
	プルース B アルファン 21 地域事務局	環境ネットやまがた	行き
添書不要		24-26-11-71 \ C.10-12	1,1 C

FAX: 023-679-3389 メールアドレス: ea21@eny.jp

会社•団体名

参加者

部署•役職	氏名

連絡先等

住 所	干
電話番号	
メールアドレス	

※個別相談会を希望する方は、下記に相談内容を記載ください。

		J
•		

- ※3 名以上のご参加の場合、コピーするなどしてお使いください。
- ※今後、感染状況により、内容及び開催方法が変更になる場合があります。その場合、申込みいた だいた方には別途ご連絡いたします。
- ※本セミナー開催にあたっての参加登録内容の個人情報は、NPO 法人環境ネットやまがたにおいて管理します。ご記入いただいた情報は、NPO 法人環境ネットやまがたの「個人情報保護方針」に基づいて取り扱い、本セミナーにのみ使用します。